

13 сентября 2015 года

Выборы депутатов Совета муниципального образования Темрюкский район шестого созыва

Кандидаты в депутаты Совета муниципального образования Темрюкский район по Темрюкскому районному трехмандатному избирательному округу № 8



ВОВК ЮЛИЯ АЛЕКСАНДРОВНА

Родилась 30 сентября 1967 года в поселке Войсковой Гатчинского района Ленинградской области. Проживает в поселке Ильич Темрюкского района Краснодарского края.
В 2010 году окончила ФГОУ ВПО «Северо-Западная академия государственной службы» города Санкт-Петербурга по специальности «Государственное и муниципальное управление», присвоена квалификация «Менеджер».
В 2005 году работала педагогом дополнительного образования в отделе гражданско-общественного воспитания ГУ ДАД Дни детского творчества Московского района Санкт-Петербурга. С сентября 2008 года по февраль 2010 года работала главным специалистом по работе с молодежью в Ленинградском областном региональном отделении Всероссийской политической партии «Единая Россия».
С 2014 года по 2015 год работала заведующей отделом молодежи, культурным организатором в МБУ ИК «Ильичевская контрольно-надзорная клубная система» Запорожского сельского поселения Темрюкского района. С 2015 года работает менеджером в отделе продаж в ООО «Запорожское». Воспитывает сына.
Депутат Совета Запорожского сельского поселения Темрюкского района, осуществляет свои полномочия на повестной основе. Выдвинута избирательным объединением «Темрюкское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». Член Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».



ГОРОХОВА ЕЛЕНА ОЛЕГОВНА

Родилась 4 марта 1974 года в городе Краснодаре Краснодарского края. Проживает в городе Темрюке Краснодарского края.
В 2010 году окончила ГОУ ВПО «Новосибирский государственный университет технологий и управления» по специальности «Бухгалтерский учет, анализ и аудит», присвоена квалификация «Экономист».
С 1996 года по 1997 год работала санитаркой по спецобъекту Ваклаборатории в Темрюкской районной СЭС. С 1992 года по 1993 год работала партийной работой женской ячейки в частном индивидуальном предпринимании «Стиль» города Темрюка. С 1993 года по 1997 год работала швеей – историком в ТОО «Темрюк». С 1997 года по 2000 год работала продавцом в ТОО «Ларга», швеей-историком у ИП Мос.Е.Р. С 2002 года по 2004 год – санитарка в Ваклаборатории Темрюкской центральной районной больницы. С 2004 года по 2006 год работала делопроизводителем в ИОУ СОИ №2 города Темрюка. С 2007 года по 2009 год работала администратором в столовой ДОО «Северинка», продавцом-консультантом магазина «Фон» ИП Сальков И.С. С мая 2010 года по март 2010 года работала в должности специалиста по делопроизводству в ООО «ЮноСтрой-Инт». Временно неработающая.
Замужем. Воспитывает дочь.
Выдвинута избирательным объединением «Темрюкское местное отделение Краснодарского регионального отделения КПРФ». Член Партии КПРФ.



ГРИДИНА ИРИНА АНАТОЛЬЕВНА

Родилась 5 декабря 1966 года в городе Пензете Казахской ССР. Проживает в поселке Неса Чушка Темрюкского района Краснодарского края.
В 1996 году окончила профессионально-техническое училище №31 города Норчк Крымской области по профессии «Токарь», присвоена квалификация «Токарь третьего разряда». Временно неработающая.
Замужем. Воспитала дочь и воспитывает двух дочерей.
Выдвинута избирательным объединением «Темрюкское отделение Партии «СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ». Имелась судимость по ст. 116 «Вовон» Уголовного кодекса Российской Федерации.



ДУБОВНИК СЕРГЕЙ ВЛАДИМИРОВИЧ

Родился 9 февраля 1982 года в г. Гатчина Свердловского района Краснодарского края. Проживает в станице Выховостовненской Темрюкского района Краснодарского края.
В 2006 году окончил ГОУ ВПО «Кубанский Государственный Технический Университет» по специальности «Технология Бродильных производств и виноделия», присвоена квалификация «Инженер».
С 2007 года по 2003 год – служба в рядах Вооруженных сил Российской Федерации.
С 2003 года по 2009 год работал инженером-технологом в цехе ЗАО «Воевода» Станицы Выховостовненской, слесарем 6-го разряда, технологом, заведующим производством, директором по производству в ООО «Кубань-Вино» станицы Старотитаровская.
С 2009 года по 2010 год занимал должность заместителя генерального директора по производству в ООО «Салоз-Вино».
С 2010 года по март 2011 года работал в должности заместителя генерального директора по общим вопросам в ООО Торговый дом «Виктория». В марте 2011 года принят в ООО Агрофирма «Облагодина» на должность директора. В сентябре 2014 года переведен на должность генерального директора ООО Агрофирма «Юбилейная».
Женат, воспитывает двоих детей.
Депутат Совета муниципального образования Темрюкский район, осуществляет свои полномочия на повестной основе. Выдвинута избирательным объединением «Темрюкское местное отделение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».